MamaATKka ana poautenei (aKTHMOH)> O6pa3oeaHuUe

CpenHessseLueHHaﬂ OoueHKa: 4HacCTto
3ajlaBaeMblie BOINpoOChI

O Ansa yero B WKone BBOAAT CpeAHEB3BELUEHHYIO OLIeHKY

Ecnn  yuutena  nogcymTtbiBalOT  UTOroBbIM  Gana yyeHuka  Kak
cpegHeapmdMeTyeckoe BCeX OTMETOK, pe3ynbTaT He OyaeT OObEKTUBHBLIM.
Buabl paboT OT/INYAaIOTCHA no coaepxxaHuto

n BaxHocCctTU. Hanpumep, otMmetka «b» 3a [gomawHow padoty

M 38 KOHTPOJIbHYIO — HEPABHO3HAYHbl. YUYEHUK MOXET HEe YyCBOUTb Temy
MW HanucaTb KOHTPOJIbHYIO Ha «3», HO TMOTOM HabpaTb MNATEPKU
3@ He3HauuTesbHble paboTbl U YBENUYUYUTL CpegHeapudMmeTnyeckmin 6ann
3a 4YeTBepThb.

Kaxpgaa paboTta, B 3aBUCUMOCTM OT BaxXHOCTU, MOXET WUMETb CBOMU
COOCTBEHHbIN «BEC», KOTOPbIA 3aBUCUT OT €e 3HauMMocTu. Bec nossongaer
paccunTbiBaTb CpedHEB3BELUEHHYID OLUEHKY U 6onee 06beKTUBHO
oLeHnBaTb YCNeBAEMOCTb YYEHNKOB.

O Yt0 Takoe «Bec» OLEeHKM

LLlkona yctaHaBnuBaeT ANIA KaXaoro Ttuna padoTbl «BeC» oueHkW. Bec
OLEeHKM oToOpaXaeT, HACKOMbKO AaHHaa paboTa BaXxHa.

Bonblyto 3HAYMMOCTb nMmetoT 6annsbl, NONYyYEeHHble

3a NPOBEPOUHYIO nnm KOHTPO/IbHYIO paborTy. OueHku

3@ KJ/lacCHyto paboTy W YCTHble OTBETbl pacCMaTpuBAaKOTCH KakK MeHee
3Ha4YnMbIE.

O Kakum MoxeT 6bITb «BeC» OLleHKM

Kak npaBuno, «BeC» OUEHKM YCTaHaBAIMBAKOT B  MPOMEXYTKe
ot 1 oo 10. Hanpumep:

ans gomawHen paboTtol — 1;

A1 CaMOCTOATENNbHON — 5;

ONS KOHTPO/IbHOW — 8;

ONS NTOroBowm KOHTponbHom — 10.
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(O Kak Mbl paccuuTbiBaeM CpegHeB3BELUEHHYIO OLEeHKY 3a Y4eOHbii
nepvopa

CyMMa nponsBeneHn oLeHOK Ha UX Beca

CpenHeB3BeLUeHHbI 6ann =
CyMMa BeCOB 3TUX OLLEHOK

Npumep noacyeta
[yCcTb B TeyeHue 4yeTBepTh ObINo:

« [B€ KOHTPO/bHbIX paboThl, BeC kaxagon — 10;

« TPW CAMOCTOATENbHbIX PAabO0Tbl, BEC Kaxaou — 8;
« O[lHa npakTndeckaa pabora, Bec — 10;

- TPW OTBETA Ha ypoKe, BeC — 5.

Ncnonb3yem Beca oleHOK. 5x10+4 x10+2x8+4x8+2x8+5x10+5
x5+ 2x5+2 x5 =249 6annoB. 3gecb: nepBoe cnaraemoe 5 x 10 —
nepBasa KOHTPO/sibHasaA, BTopoe cnaraemMoe 4 x 10 — BTOpas KOHTPO/IbHas.
TpeTbe, ueTBEPTOE, NATOE CnaraemMble C BECOM 8 — 3TO CaMOCTOSATENbHbIE
paboTbl. LLlectoe — npaktnueckaa padoTa ¢ Becom 10. Cegbmoe, BOCbMOE,
AeBsATOE cnaraemble ¢ BecoM 5 — otBeT Ha ypoke. COBOKYMHbIN BeC
OTMETOK (BCcex obfA3aTeNnbHblX OTMETOK, @ He TONbKO MNONYYEHHbIX
ydyeHnkom): 2 x10+3 x8+10 + 3 x 5 =69.

NTtoroBasi oTMeTka y4yeHuka 6yaet paBHATbca 249/69 = 3,6. CpegHee
apngpmeTtnyeckoe — 3,44. WNtoroBaa OTMeTKa, BbICTaBNEHHaaA Mo
cpeaHeB3BeleHHOMY 6anny, Bbille UTOrOBOM OTMETKU, BbICTAB/IEHHOW NO
cpegHeMy apumMeTnyeckomy.

O YT1Oo nokasbiBaeT cpeaHeB3BeWWeHHad OUueHKa

Cpe,EI,HeB3BeLLIeHHaF| OLUEeHKa rokKa3sblBaeT OOLEKTUBHLIN U Oonee
TOYHbIW YPOBEHb YCrNneBaeMoCTn y4HeHUKa.



